

## Pytania i odpowiedzi 4

### WSZYSCY ZAINTERESOWANI

#### Zapytanie 1:

Czy w pakiecie Nr 1 poz.72, 73 i 74 (BUDESONIDE zawiesina 0,001g/2ml; 0,25mg/2ml i 0,5mg/2ml x 20 poj.) **Zamawiający wymaga produktu, po którego zastosowaniu poprawa stanu klinicznego może nastąpić już w ciągu kilku godzin od rozpoczęcia leczenia?**

**ODPOWIEDŹ;**

**Tak**

#### Zapytanie 2:

Czy **Zamawiający** w pakiecie Nr 1 poz.72, 73 i 74 (BUDESONIDE zawiesina 0,001g/2ml; 0,25mg/2ml i 0,5mg/2ml x 20 poj.) **wyraża zgodę na wycenę leku, którego zawartości po otwarciu pojemnika nie można, zgodnie z obowiązującą Charakterystyką Produktu Leczniczego, przechowywać do 12 godzin?**

**ODPOWIEDŹ;**

**Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ**

#### Zapytanie 3:

Czy **Zamawiający** w pakiecie Nr 1 poz.72, 73 i 74 (BUDESONIDE zawiesina 0,001g/2ml; 0,25mg/2ml i 0,5mg/2ml x 20 poj.) **dopuszcza wycenę leku, którego nie można mieszać z Berodualem ani z acetylocysteiną?**

**ODPOWIEDŹ;**

**Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ**

#### Zapytanie 4:

Czy w pakiecie Nr 1 poz.72, 73 i 74 (BUDESONIDE zawiesina 0,001g/2ml; 0,25mg/2ml i 0,5mg/2ml x 20 poj.) **Zamawiający wymaga zgodnie z obowiązującą Charakterystyką Produktu Leczniczego, leku w postaci budezonidu zmikronizowanego?**

**ODPOWIEDŹ;**

**Tak**

#### Zapytanie 5:

Czy **Zamawiający** w pakiecie Nr 1 poz.72, 73 i 74 (BUDESONIDE zawiesina 0,001g/2ml; 0,25mg/2ml i 0,5mg/2ml x 20 poj.) **wymaga, aby leki o tej samej nazwie międzynarodowej (Budesonidum) i drodze podania, lecz w różnych dawkach pochodziły od tego samego producenta ze względu na możliwość łączenia dawek?**

**ODPOWIEDŹ;**

**Tak**

Z-ca DYREKTORA  
ds. administracyjno-ekonomicznych

  
mgr Wacław Frączek